



LESY Slovenskej republiky, štátny podnik

generálne riaditeľstvo

Námestie SNP 8, 975 66 Banská Bystrica

Žiadosti o vysvetlenie - stanovisko č. 2

Verejný obstarávateľ informuje, že v rámci verejnej súťaže s názvom: „Dodanie IS na evidenciu lesnej výroby a zabezpečenie jeho rozvoja a prevádzky na obdobie 48 mesiacov“, ktorá je zadaná prostredníctvom IS JOSEPHINE, ako nástrojom na elektronizáciu verejného obstarávania, odbržal od záujemcu žiadosť o vysvetlenie.

Verejný obstarávateľ predkladá nasledovné stanovisko:

OTÁZKA: Môže verejný obstarávateľ potvrdiť, že dodávateľom prevádzkovaného IS WebLES je spoločnosť Foresta SK, a.s.?

ODPOVEĎ: Verejný obstarávateľ informuje, že súčasným dodávateľom prevádzkovaného IS WebLES je spoločnosť Foresta SK, a.s.

OTÁZKA: Akú súčinnosť má verejný obstarávateľ na mysli pod pojmom „Kontinuálna aktualizácia a správa databáz ISLV od roku 2007? Aktualizácia a správa databáz nebola vykonaná od roku 2007?

ODPOVEĎ: Lesná hospodárska evidencia je založená na 10 ročných plánoch, z ktorých sa časť pravidelne ročne obnovuje. Verejný obstarávateľ na mysli pod pojmom „Kontinuálna aktualizácia a správa databáz ISLV od roku 2007“ to, že v prípade nasadenia nového IS budú všetky databázy od roku 2007 prístupné aj v novom IS na analýzy, resp. 10 ročné evidencie aj v novom IS, tak aby nebolo nutné používať aj predchádzajúci IS WebLES.

OTÁZKA: Môže verejný obstarávateľ potvrdiť, že na základe požiadavky „...ISLV úspešnej ponuky zabezpečoval minimálny rozsah funkcionalít v súčasnosti používaného systému WebLES“ verejný obstarávateľ obstaráva riešenie s rovnakou funkcionalitou ako riešenie (WebLES), ktoré už prevádzkuje na vlastných technických prostriedkoch?

ODPOVEĎ: Verejný obstarávateľ obstaráva riešenie s rovnakou funkcionalitou alebo ekvivalent s užívateľsky a technologicky výhodnejšou funkcionalitou ako riešenie (WebLES), ktoré už prevádzkuje na vlastných technických prostriedkoch.

OTÁZKA: Rozumieme správne, že v zmysle čl. 4.1.1. a 4.4.1 Zmluvy o dielo Objednávateľ požaduje dodať Dielo v rozsahu ako ho už teraz prevádzkuje (viď otázka č.3) do 7 kalendárnych dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti Zmluvy?

ODPOVEĎ: Objednávateľ požaduje čiastočné dodanie Diela podľa bodu 4.1.1. dodanie IS podľa požadovanej minimálnej funkcionality do 7 kalendárnych dní z dôvodu, aby mohol verifikovať



LESY Slovenskej republiky, štátny podnik

generálne riaditeľstvo

Námestie SNP 8, 975 66 Banská Bystrica

dostupnosť všetkých požadovaných funkcionalít ešte pred začiatkom ďalších etáp dodávky Diela podľa bodov 4.1.2 a 4.1.3, ktoré majú byť ukončené do 28 (4.4.2) a do 90 dní (4.4.3).

OTÁZKA: Môže Obstarávateľ uviesť architektúru a technickú špecifikáciu vlastných hardvérových prostriedkov určených na prevádzku ISLV? Bez technických informácií nie je možné vypracovať relevantnú ponuku.

ODPOVEĎ: Aplikácia WebLES je prevádzkovaná na virtualizačnej platforme VMware verzie 6.7. Virtuálne servery môžu bežať na OS podporovaných touto verziou VMware.